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Sklepne besede 
Svoje delo lahko zaključimo. Najbrž izražam prepričanje vseh, če ugotavljam, 

da to posvetovanje vsekakor pomeni resen prispevek k proučevanju naše novejše 
in najnovejše zgodovine, da je pokazalo pomembne rezultate, ki so jih rodili na
pori naših zgodovinarjev in drugih delavcev na tem področju, in da je hkraiti 
načelo vrsto vprašanj, odkrilo mnoge vrzeli, ki jih naša zgodovinska veda mora 
odstraniti, opozorilo na marsikatera vprašanja, ki jih je treba razčistiti. Naša zgo
dovinska veda mora k temu prispevati tako glede svetovne in evropske zgodovine, 
kakor in še prav posebej glede naše domače, jugoslovanske in slovenske zgodovine. 

Menim, da se z razpravo n a tem posvetovanju stvar ni končala, ampak da 
bomo probleme, ki so bili načeti, razvijali naprej v našem zgodovinopisju in dru
gem tisku, da bodo dali pobudo za nove pomembne uspehe naše zgodovinske vede. 

Gradivo posvetovanja bo izdano v posebni publikaciji in sicer v založbi Inšti
tuta za.zgodovino delavskega gibanja v Ljubljani. Predlagal bi, da redakcijo tega 
gradiva zaupate prireditvenemu odboru, ki ga — kakor veste — sestavljajo predstav
niki vseh znanstvenih ustanov, ki so prireditelj ice tega posvetovanja. 

Upam, da se strinjate s tem predlogom? Potemtakem ne bi sedaj le sestavljali 
posebnega redakcijskega odbora, ampak bi to prevzel nase prireditveni odbor, ki 
je posvetovanje pripravljal. 

Ob tej priložnosti se v imenu prirediteljev zahvaljujem vsem udeležencem 
posvetovanja, referentom, koreferentom in vsem, ki so se udeležili razprave. Še 
prav posebej se zahvaljujem udeležencem iz bratskih republik, ki so s svojimi 
prispevki v marsičem razširili okvir naše razprave. 

Hkrati pa imam za svojo dolžnost, da se zahvalim tudi vsem, ki so s svojim 
požrtvovalnim delom med pripravljanjem posvetovanja omogočili, da je bilo gradivo 
zanj razmnoženo in da so ga udeleženci lahko v pravem času dobili. V mislih imam 
predvsem znanstvene in tehnične sodelavce centralnega komiteja Zveze komunistov 
Slovenije in pa inštituta za zgodovino delavskega gibanja, ki so zadnje mesece, 
lahko rečem, žrtvovali marsikatero svojo prosto uro, da bi bilo posvetovanje zares 
dobro pripravljeno in da bi bil z materialno-organizacijske plati omogočen njegov 
neoviran potek. 

Še prav posebej se zahvaljujem tovarišu Ivanu Križnarju, ki mu pripada levji 
delež skrbi in naporov, 'kar zadeva pripravljanje in organiziranje posvetovanja. 

S tem je naše delo zaključeno. Še enkrat najlepša hvala za udeležbo in naj
boljše želje za nove uspehe pri dedu za napredek našega zgodovinopisja! 

503 


	PRISPEVKI ZA ZGODOVINO DELAVSKEGA GIBANA
	ZBORNIK RAZPRAV IN OBRAVNAV ZNANSTVENEGA POSVETOVANJA OB 50. OBLETNICI OKTOBRSKE REVOLUCIJE IN OB 30. OBLETNICI USTANOVNEGA KONGRESA KOMUNISTIČNE PARTIJE SLOVENIJEV LJUBLJANI OD 2. DO 4. NOVEMBRA 1967
	PREDGOVOR UREDNIŠTVA
	Bogdan Osolnik - UVODNE BESEDE
	Boris Ziherl - Dve obletnici
	I
	Dušan Kermavner - Oktobrska revolucija in Slovenci
	Marjan Britovšek - Lenin in zimmerwaldsko gibanje
	Veselin Djuretić - Seljaštvo u februarskoj i oktobarskoj revoluciji
	Pero Damjanović - Radnički pokret naroda Jugoslavije uoči osnivačkih kongresa KP Slovenije i KP Hrvatske
	Vlado Vodopivec - Odmevi oktobra med slovenskimi vojaki v avstro-ogrski armadi
	Milan Ževart - Vojaški upor v Mariboru julija 1919
	Miško Kranjec - Pregled dogodkov leta 1918 in 1919 v Prekmurju
	Franček Saje - Revolucionarno gibanje kmečkega ljudstva v Sloveniji 1917 - 1919
	Miro Stiplovšek - Pregled stavkovnega gibanja na Slovenskem v letih 1917 - 1920
	Franc Zadravec - Oktobrska revolucija in slovenski književniki
	Erna Muser - Socialisti in komunisti ter boj Slovenk za enakopravnost
	Slavko Kremenšek - Za enotno in demokratično študentovsko fronto
	Ivan Kreft - Informacija o gibanju slovenskih narodnih revolucionarjev (SNR)
	Jože Šorn - Cene in mezde ter gospodarski položaj industrijskega delavstva na Slovenskem neposredno po prevratu
	France Kresal - Zahteve za zakon o minimalnih mezdah
	Obravnave (Metod Mikuž, Dušan Kermavner, Marjan Britovšek, Vladimir Dedijer,  Lojze Ude, Bogo Grafenauer, France Klopčič, Dušan Kermavner, Bogo Grafenauer, Dušan Kermavner)
	II
	Janko Pletersiki - Nacionalno vprašanje v Jugoslaviji v teorijiin politiki KPJ - KPS
	Karel Šiškovič - Beležke o stališčih italijanskega delavskega gibanja donacionalnega vprašanja v tako imenovani Julijski Benečiji (do leta 1941)
	Milica Kacin-Wohinz - Revolucionarna preusmeritev v Julijski krajini po prvi svetovni vojni (1919 — 1921)
	Leopold Kobsa - Prilog istraživanju stajališta KPJ o nacionalnom pitanju u Jugoslaviji u razdoblju od kongresa ujedinjenja 1919 do lipanjskog plenuma CK KPJ 1935
	Dušan Biber - Zunanjepolitična konstelacija v času ustanovnega kongresa KPS
	Alenka Nedog - O nastanku izjave treh komunističnih strank o slovenskem narodnem vprašanju
	Jovan R. Bojović - Manifest CK KPJ od januara 1937. godine i njegov odraz na rad partije u Crnoj gori
	Ivan Jelić - O nekim aspektima razvitka odnosa Komunističke partije Hrvatske prema nacionalnom pitanju od 1937 — 1941
	Franc Zadravec - Pogledi slovenskih marksistov na književnost (1919 — 1941)
	Obravnave (Dušan Kermavner, Juraj Andrassy, France Škerl, Tone Zorn, Franc Štoka, Miha Marinko, Tone Fajfar, Vladimir Dedijer, France Klopčič, Bogo Grafenauer, Fran Zwitter, Janko Pleterski, France Klopčič, Bogo Grafenauer, Boris Ziherl, Jaka Avšič)
	France Klopčič - Slovenci med revolucijo in državljansko vojno v Rusiji 1919 - 1921
	Niki Brumen - Kratko poročilo o predvojni Ljudski pravici ob sestavljanju bibliografije člankov in prispevkov lista
	Tomaž Weber - Poročilo o položaju, problemih in perspektivah pouka zgodovine, zlasti novejše, v naših šolah
	Obravnave (Ernest Turk, France Klopčič)
	Boris Ziherl - Sklepne besede
	Povzetki v francoščini
	Povzetki v ruščini
	KAZALO



